

追蹤董事會



歡宴活動

董事會於過去三個月舉行了兩次歡宴活動，與政府部門長官及教育團體聯誼歡聚，交流心得。

5月14日

教育局局長孫明揚先生, GBS, JP、本港著名中小學校長

6月10日

安老事務委員會主席梁智鴻醫生, GBS, JP



孫明揚局長(中)與呂鈞堯主席及
龐盧淑燕副主席合照。

團體訪局

本局過去數月接待了內地團體參觀本局服務，以推廣本局理念，加深社會人士對本局多元化服務的認識。

4月30日

泉州市殘疾人聯合會訪局



團體訪局

保良局撥款三百萬港幣賑濟中國青海玉樹地震災民

鑑於中國青海玉樹地震情況嚴重，保良局董事會一致通過從儲備(非捐款部份)撥出港幣三百萬元以協助救災，並於4月20日將捐款交付中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室(下稱中聯辦)，由中聯辦副主任黎桂康先生及協調部部長沈沖先生接受。

保良局呂鈞堯主席表示中港兩地人民感情深厚，該局對青海玉樹地震受災災民有切膚之痛。他呼籲各界積極協助青海救災，並祝願青海同胞早日脫離地震陰霾。



保良局呂鈞堯主席及多位董事會成員致送港幣三百萬元支票予中聯辦，並由中聯辦黎桂康副主任及沈沖協調部部長代為接收，該筆善款將協助受地震影響的民眾。
(左起：薛嘉麟總理、梁寶珠副主席、呂鈞堯主席、黎桂康副主任、馬清楠總理、沈沖部長及黃英鵬總理)